

REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL AMPA IES MARJANA CELEBRADA EL DÍA 25 DE OCTUBRE DE 2013 EN EL INSTITUTO A LAS 18,00 HORAS.

Asistentes: Nacho Díaz, M^a José Jiménez, Elvira López, Pilar Romance, Ascensión Gómez, Andrea Gallego, Marisa Serrano, Fernando Olivas y Estrella Blay.

Orden del día:

Lectura y aprobación acta anterior

1. Lectura y aprobación del acta anterior
2. Presentación de la nueva miembro de la Junta: Fátima Arikat
3. Charlas 2013-2014. Definir número de charlas y temas. Propuesta nueva charla/taller: Técnicas de respiración (Adjunto docs)
4. Talleres jornada/semana cultural. Propuesta taller de deportes de montaña por Sergio Martínez Pérez.
5. Confirmación conferencia María Ángeles Llorente. LA PRIVATIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN PÚBLICA. Miércoles 30 oct. a las 19:00.
6. Elaboración presupuesto AMPA 2013-2014
7. Subir fotos a una galería para la elaboración de la memoria anual. Picassa.
8. 15N fin plazo presentación facturas subvenciones Ayto. Hacer dossier y presentar en Educación. Javier Valiente.
9. Propuesta: Campaña "Apadrina un libro de texto". Donaciones de padres, profesores, alumnos, pueblo en general y también donaciones en la web por Paypal para comprar libros de texto el curso que viene a quienes no puedan comprarlos.
10. Cancelación cuentas con Atalaya y elaboración del albarán de devolución de libros. Entrega a cuenta de los cheques escolares.
11. Ruegos y preguntas

1.- Se procede a la lectura del acta anterior del día 30-9-13 que se aprueba.

En este acto se añade un nuevo punto al orden del día y es el cese en el cargo de Tesorero de M^a Pilar Sánchez y que se trata en el número 2.

2.- Con motivo de la comunicación a esta junta por parte de M^a Pilar Sánchez de su cese en el cargo de tesorera por motivos personales, se procede nombrar nuevo tesorero en funciones y para ello se presenta la candidatura de Fernando Olivas Doménech sin que exista ninguna otra. En este acto se somete a votación con el siguiente resultado:

- 6 votos a favor
- 1 voto en contra
- 1 abstención

por lo que se aprueba por mayoría y se nombra tesorero en funciones a Fernando Olivas Doménech.

3.- Presentación de la nueva miembro de la Junta: Fátima Arikat.

Dada su incomparecencia se pospone este punto para la próxima reunión.

4.- Charlas 2013-2014.

Se anula la charla de alimentación consciente porque Eli Madrid ha dejado esta actividad.

Respecto a las charlas de mobbing (acoso escolar) con la opción del año pasado para impartirlas que es Oscar Alarcón y la orientadora M^a Amparo dice que hay unos psicólogos que van itinerantes por los institutos impartiendo estas charlas de acoso.

Las de drogadicción y sexualidad continuamos teniendo la opción del curso anterior Sandra Pérez. Además hace días quedamos con el padre que se ofreció voluntario para estas charlas de drogodependencia y violencia el día de la asamblea, que se llama Raimundo Castellanos Adán, que nos haría llegar su idea antes de hoy que es la reunión pero no hemos recibido nada aún, decidimos a este respecto esperar unos días que la vicepresidenta va a hablar con él para que envíe su propuesta y valorarla.

Tenemos además una nueva propuesta que es una charla de respiración que impartiría una chica que se llama M^a Ascensión Felipe Barba y a todos nos parece bien.

Decidimos en este acto, por unanimidad, destinar a estas charlas la misma cantidad de dinero que el curso anterior, que son 1.800 €.

Quedamos a la espera de la recepción de la propuesta de Raimundo Castellanos para cerrar toda la información y el resto de charlas se mantienen como queda reflejado anteriormente.

5.- Talleres jornada/semana cultural. Propuesta taller de deportes de montaña por Sergio Martínez Pérez.

Nacho ya ha comunicado al vicedirector Aurelio Puerta los talleres que tenemos previstos los padres que son: el de jabones por Elvira López, el de cerámica por Andrea Gallego, uno de maquillaje y caracterización de Tania, y el de pintura de Fernando Casanova.

Además de éstos hay una nueva propuesta que sería un taller de formación teórica de escalada que impartiría Sergio Pérez que es bombero y forma parte de una asociación de escalada, lo haría utilizando powerpoint con alguna muestra de materiales y nudos de seguridad, y no va a cobrar nada.

Estamos todos de acuerdo en incluir esta actividad para las extraescolares de las jornadas de navidad.

6.- Conferencia María Ángeles Llorente. LA PRIVATIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN PÚBLICA. Miércoles 30 oct. a las 19:00

Vamos a grabar en video la conferencia con la cámara de Fernando Olivas y el micrófono de Nacho para luego publicarlo en la web.

Quedamos en mandar un correo a los asociados para mayor difusión y la vicepresidenta irá a la floristería para encargar unos centros de flores de adorno para la mesa de conferencia y un detalle para la conferenciante, con un presupuesto máximo de 50 €.

7.- Elaboración presupuesto AMPA 2013-2014

Se pospone la elaboración del presupuesto hasta que estén devueltos los libros a Atalaya.

8.- Subir fotos a una galería para la elaboración de la memoria anual. Picassa.

Nacho ha hecho un acceso para la galería de imágenes a la que todos los miembros de la junta tenemos acceso, pero decidimos que cuando tengamos una foto interesante se la pasemos a Nacho y él la publicará.

9.- 15N fin plazo presentación facturas subvenciones Ayto. Hacer dossier y presentar en Educación. Javier Valiente.

El tesorero en funciones, Fernando Olivas, elaborará el dossier lo antes posible y lo presentaremos en el Ayuntamiento.

10.- Propuesta: Campaña "Apadrina un libro de texto".

La idea es ayudar a las familias con problemas económicos de forma que se hagan unos cartoncitos que tengan un coste mínimo y que valgan por libros y se repartan por varios puntos en los que la gente los pueda comprar, por ejemplo en conserjería y cafetería del ies, en comercios de Chiva, también se podría hacer por la web mediante un botón de paypal por el que la gente fuese ingresando el dinero poco a poco.

Se trataría de hablar con la dirección del IES para ver si querrían colaborar con nosotros para cobrar esos cartoncillos.

Se aprueba en este acto esta propuesta, a excepción de la parte de Paypal, por unanimidad y quedamos en que Nacho hace el cartoncillo y el resto de la junta los montaremos. Se acuerda comunicarlo a la dirección del IES.

11.- Cancelación cuentas con Atalaya y elaboración del albarán de devolución de libros. Entrega a cuenta de los cheques escolares.

El trabajador de Atalaya que vino dejó su factura por importe de 47.418,59 € y se llevó los cheques de ayuda del Ayuntamiento por valor de 4.080 €. Hay que liquidar y devolver los libros.

12.- Ruegos y preguntas.

Se comunica a la junta que Miguel Ángel Masiá ha hecho una propuesta para que las reuniones de la junta se celebren los jueves.

Por otro lado y a raíz de esta petición surge la necesidad de replantearse el cese en el cargo en la junta directiva de cualquier miembro que no asista a las reuniones durante tres juntas seguidas sin causa justificada, tal y como expresa el artículo 16 de los estatutos de esta asociación.

En este acto se acuerda poner estas dos cuestiones como puntos del orden del día a tratar en la próxima reunión que se señala para el viernes 8 de noviembre de 2013, a las 18 horas.

Siendo las 20.15 horas se da por terminada la presente reunión.